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Ouverture de la séance à 9 h40 

 

 

1°) Approbation du procès-verbal de la CAP du 13 décembre 2011  

 

Sous réserve de quelques modifications demandées par les représentants du personnel, le procès 

verbal est approuvé à l’unanimité.  

 

En réponse à notre interrogation l’administration nous informe que tous les mouvements de la CAP 

du 13/12/2012 qui étaient sous réserve de disponibilités budgétaires ont depuis été validés. 

 

 

2°) Approbation à l’unanimité de la liste de l’examen professionnel d’adjoint administratif de 

1
ère

 classe au titre de l’année 2011  

 BEAUCAMP Laure 

 CHEMIN Patricia  

 GERARD Virginie  

 HOECKEL-BOUYSSOU Annie 

 LEGRAND Marie-Line 

 MAXIVEL Marie-Béatrice  

 MIHOUBI Fatiha 

 VASOVIC Catherine  

 

La CGT demande à quelle date prendront effet ces nominations. 

Le président Marc OBERLIS répond que l’arrêté aura un effet rétroactif au 1
er

 janvier 2011.  

 

 

3°) Examen des titularisations dans le corps des adjoints administratifs  

 

Noms et Prénoms Affectation Date d’effet Avis de la CAP 

BOULEDAY Sylvia  STAP Maine et Loire  01/05/2012 Favorable  

DANON Irène  SS/D des affaires financières  01/07/2012 Favorable  

KUBICKI Laurent  STAP Loire  01/04/2012 Favorable  

MICHAUD Béatrice  STAP Ain 01/06/2012 Favorable 

MINATCHY Jean Frankie IGAAC 01/04/2012 Favorable 

 

Pour information 3 agents restent en attente de titularisation, leur période de stage n’étant pas 

totalement effectuée. 

Compte - rendu de CAP 

 
Corps des adjoints administratifs 

 

Séance du 26 juin 2012 
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4°) Examen des demandes de mouvementSE 

RVICES DEMANDES + 
DRAC Aquitaine / Gestion financière JOUSSERAND Christèle 

DRAC Pays de la Loire / Secrétariat direction OLLIVIER Catherine 

DRAC Pays de la Loire / Secrétariat direction + RH AGNEESSENS Priscille 

DRAC Alsace / CRMH LALIERE Paul-Henri 

DRAC Alsace / STAP Haut-Rhin FLURY Valérie 

DRAC Alsace / Secrétariat direction BERGDOLT Catherine * 

DRAC Poitou-Charentes / STAP Vienne BONNOMET Patricia * 

DRAC Rhône-Alpes / Gestionnaire financière PROVOT Fabienne 

DRAC Rhône-Alpes / STAP 69 BLANC M'FOUDI Ghislaine * 

DRAC Rhône-Alpes/ STAP Savoie ROSSIN Isabelle 

DRAC Midi-Pyrénées / Secrétariat éducation artistique 

et culturelle 

LOUSTAU Julie 

DRAC Midi-Pyrénées / Secrétariat direction CHETTAB Zahia 

DRAC Midi-Pyrénées / STAP du Lot FISTON Marie-Michèle 

DRAC Haute-Normandie / STAP de l'Eure SAYETTE Cyrille 

DRAC Haute-Normandie / STAP de Seine-Maritime BERCHAUD Sophie 

DRAC Ile de France/STAP 93 LEVY Félix Eddy 

DRAC Ile de France/STAP 91 MOBUCHON Béatrice 

DRAC Ile de France/ Secrétariat direction CHALEAT Raphaël 

DRAC Centre / STAP du Cher SAUTRET Natacha 

DRAC Picardie/ Gestion financière LE BASTARD Stéphanie 

ENSA Nancy/ Service de l'Infrastructure BENGHALIA Boualem 

Archives Nationales site Pierrefitte-sur-Seine  BARBAT Valérie  

LEYS Steven 

Bibliothèque Nationale de France / Secrétariat DECOMBE Mathieu 

ENSA de Lille / Accueil standard DESCATOIRE Capucine 

ENSA Bordeaux/ Gestionnaire au service des études PIRET Marie-Noëlle 

ENSA Montpellier/ Assistant administratif STOREZ Louis 

Musée National de la renaissance château d'Ecouen/ SG BOURA Viviane 

ENSA de Lyon / Pôle formation MAXIVEL Béatrice * 
La CGT en fait une priorité pour prochain CMRH car son service 
d’origine va subire une réorganisation.  

MUCEM/Secrétariat BERENGER Virginie 

MUCEM / DSI ATLAN Heyliette 

MUCEM/ Dpt. exploi. bât LAMBERT-SAMY Michèle 

MUCEM/ Dpt du dvp cult.  et relat. internationales BOUCHACHA Rachida 

MUCEM/ Dpt des publics GIAMBRONE Corinne 

Musée du LOUVRE / Gestion courrier LETOUZE Nora 

SCN Médiathèque de l'architecture et du Patrimoine/ 

Documentation 

MEUNIER Valérie 

ENSA de Montpellier / Scolarité NAÏLI Fatiha 

Département de l'information et de la communication/ 

Aide documentaliste 

BRUNET Michael 

DGMIC secrétaire du bureau du régime économique, de 

la presse et des métiers de l'information 

CHAOUCHE Myriam * 

DGMIC /Gestionnaire de carrière ALIKIAN Natascha 

Cabinet de la Ministre / Secrétariat de direction MASNADA Christophe * 

INP CAVAILLES Jean Pierre 

* sous réserve de disponibilités budgétaires 

 

La demande de mutation d’un agent du STAP 13 pour le MUCEM Marseille sera traitée hors CAP 

dans le cadre d’un mouvement sans changement de résidence administrative. 
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Concernant les mutations dans « l’intérêt du service » aux Archives nationales site de Pierrefitte, les 

représentants du personnel se sont abstenus car ils n’avaient pas eu connaissance des souhaits des 

agents concernés. 

D’après l’administration plus de 90% des agents des Archives nationales impactés seraient 

favorables, voire très favorables à cette « délocalisation » et 10% seraient contre ou sans avis.  

Ces chiffres nous interrogent. 

Une indemnité de restructuration pour cause de déménagement ou allongement du temps de 

transport de plus de 20 minutes sera attribuée aux agents qui en feront la demande. 

De plus une priorisation est faite en cas de demande de mouvement. 

 

Sur les 18 adjoints administratifs suivants  

AUBERT Ghislaine, BATAILLE Valery, BOCHET Martine, BOULECHLOUCHE Fabienne, 

DALOUX Franck, DESTOUCHES Séverine, JAQUEMAIN Thomas, LAURENDEAU Françoise, 

LE GALL – FEUILLET Christine, LOCATELLI Mélisssa, PEYRE Françoise, RAQUIN Bernard, 

ROLAND Virginie, ROSA Jocelyne, SAEZ Sylvie, SZTANKE – ARGYRI Patricia, VALMY Marie 

Claude, ZIMMERMANN Christian  

un changement de dernière minute a été évoqué en séance : Bernard RAQUIN restera affecté sur le 

site parisien par décision administrative.  

 

Nous avons par ailleurs dénoncé qu’un des avis de vacances n’est resté qu’une semaine visible sur 

la BIEP limitant ainsi les candidatures potentielles… 

 

La CGT a porté à la connaissance de la commission la situation d’un agent RQTH sans affectation 

depuis juin 2008. 

Après deux ans de relation avec la cellule mobilité, l’agent a reçu une proposition de poste en 

sureffectif. Depuis, l’administration a changé d’avis et propose une nouvelle affectation qui ne tient 

pas compte du handicap de l’agent. 

Le président de séance découvrant la situation, invite cet agent à se mettre en relation avec son 

service gestionnaire pour trouver une solution. Nous continuerons à suivre cette situation 

individuelle jusqu’à sa résolution complète. 

 

5°) Examen du tableau des réductions d’ancienneté au titre de l’année 2011 

 

Effectif du corps : 2031 adjoints administratifs ( moins 60 par rapport à 2010) 

Nbre d’agents ayant atteint le dernier échelon de leur grade : 378 

Nbre d’agents générant des droits : 1653 

Nbre de mois à répartir : 1488  

Nbre de fiches reçues d’agents bonifiables : 1144 soit 76,52%  

Nous constatons une fois de plus que toutes les fiches de notation n’ont pas été renvoyées au SRH,  

c’est autant d’agents pénalisés.  

 

Un agent s’est vu refuser une réduction d’ancienneté par sa hiérarchie et un autre a été sanctionné 

par une majoration de durée d’échelon d’un mois. 

Tous les autres se sont vu attribuer une réduction d’ancienneté d’un mois. 

 

Nous nous demandons par ailleurs ce qu’est devenu le reliquat de 130 mois constaté à la CAP de 

2010. 
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6°) Examen des demandes d’intégration  

 
ANDREOLETTI Christiane Ministère de l'écologie AAMC pal de 1

ère
 cl STAP du Rhône 

BAUDIN-DESERT 

Nathalie 

AASM  AAMC de 1
ère

 classe EP Versailles 

CHERUBIN JEANNETTE 

Sylviane 

la Poste AAMC pal 2
ème

 cl DRAC Franche-Comté 

MACEDO Jacqueline AASM AAMC 1
ère

 classe Fontainebleau 

MAINGE Miguelle ATMC AAMC pal 2
ème

 cl SG- SRH2 

SCHMID Anne Cons gén. Côtes d'Armor AAMC pal 1
ère

 cl DRAC Bretagne 

SEGUIN-KADICHE Katia AASM AAMC 1
ère

 classe Sous-direction des 

monuments historiques 

TABOUELLE Xavier AASM AAMC 2
ème

 classe ENSA Paris Val de Seine 

FREMONT Nicolas ATMC AAMC pal 2
ème

 cl DRAC Alsace 

HAIGNERE Caroll AASM AAMC 2
ème

 cl CNAP 

BEAUREGARD Véronique AASM AAMC pal 2
ème

 cl Musée d’Orsay 

COPPENS Maria AASM AAMC 1
ère

 cl Musée d’Orsay 

DUVAL Violaine AASM AAMC pal 2
ème

 cl DG Pat / SMF   

 

Toutes les demandes ont reçu un avis favorable  

 
7°) Examen de demandes de révision de compte-rendu d’entretien professionnel  

 

Un agent a fait une demande de révision ; au vu d’une fiche d’entretien extrêmement succincte 

(rubriques incomplètes, absence d’objectifs professionnels, absence d’avis sur les promotions, sur la 

réduction d’ancienneté, …), il est décidé le renvoi de la fiche à sa hiérarchie pour être complétée. 

 

 

N’hésitez pas à contacter vos élues CGT-Culture 

 

Principaux de 1
ère

 classe 

Violetta Libar   violetta.libar@culture.gouv.fr   05 96 60 87 12  

Marie Christine Aubry  marie-christine.aubry@culture.gouv.fr  01 40 15 85 39  

 

Principaux de 2
ème

 classe 

Emmanuelle Clopeau  emmanuelle.clopeau@culture.gouv.fr  02 40 14 23 23  

Corinne Patentreger  corinne.patentreger@culture.gouv.fr  01 53 79 89 14  

 

1
ère

 classe 
Jeanne Jollivet   jeanne.jollivet@culture.gouv.fr   04 70 20 78 15  

Bernadina Haas-Benfredj  cgt-archi@culture.gouv.fr    01 40 15 51 70  

 

2
ème

 classe 
Nesrine Youssef-Issa        01 30 83 75 87  

Naïma Zandague   naima.zandague@louvre.fr    01 40 20 85 14  

Emmanuelle Parent   emmanuelle.parent@culture.gouv.fr   05 46 41 80 34  

Virginie Gerard   virginie.gerard@louvre.fr    01 40 20 56 55 


